

# 恒管收生人數破歷年紀錄



■ 恒生管理學院校長何順文在入學禮中勉勵新生，要努力發展個人價值觀。  
盧江球攝

恒生管理學院昨舉行新生入學禮，校長何順文表示，今年校方取錄了一千六百多名新生，無論收生人數還是報名人數都打破以往紀錄。何順文又認為，「學生就讀大學不是為了將來工作做準備」，他勉勵新生入學後，要努力發展自己的價值觀，擴闊視野，改變社會。

## 把握師生交流機會

恒管校長何順文昨在一四/一五學年新生入學禮時指，校方今年取錄了一千六百五十名新生，無論收生或是報名人數都打破以往紀錄，此外，學校今年亦有二十名來自歐洲、南美洲等地的交換生，何順文指，學生就讀大學「不是為了找工作和收入」，希望新

生在入學的四年間，能夠找到將來的價值觀。

何順文形容，學生進入恒管後，進入人生新的一页，希望他們能夠主動學習。他指，「學生在二十一世紀要具備多種能力，包括要養成獨立思考、懂得創新、學習與人溝通合作、培養關愛精神等。」他又指，學校強調「博雅」的教育模式，即是培養學生成為有個人獨立思想的人，並尊重學生的思想自由，「校園內同學會遇到不同背景及意見的人，我們要學懂怎樣去尊重不同人的自由和權利。」

他又鼓勵新生應把握機會和教授，以及其他同學交流，除了掌握自己就讀的學科知識外，亦要擴闊視野，發掘自己的興趣，發揮潛能。

記者 林家晴